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Dieses Thema hat glaube ich jedem gefallen. Sie haben sich im Käfig verpuppt. Übrigens gibt es sehr viele verschiedene Schmetterlingsarten. Der Zitronenfalter ist übrigens ein bedrohter Schmetterling. Er ist der erste Schmetterling im Jahr. Der Distelfalter oder der kleine Fuchs wird aus der Puppe schlüpfen. In der Klasse 3d sind schon Schmetterlinge geschlüpft. 
Bei uns sind sie ein paar Tage später dann auch geschlüpft. Es waren alles kleine Füchse.

Ich finde das gut, dass wir das Schmetterlingsprojekt haben. 

Es ist spannend. Man kann ganz viel über die Schmetterlinge lernen. Frau Rosenhagens Mutti hat für uns ein schönes Raupenhaus gebaut. Die Klasse 3a ist jeden Tag dran Brennnesseln zu holen. Wir glauben alle, dass es kleiner Fuchs wird. Alle einheimischen Schmetterlinge ernähren sich von Blütennektar. Die Klasse 3a ist rüber gegangen zu der Klasse 3d und da waren 2 Schmetterlinge. Das waren 2 kleine Füchse. Sie sind aus der Puppe geschlüpft. Wenn die Schmetterlinge die Flügel ausbreiten und die Schmetterlinge geschlüpft sind dann lassen wir sie frei. Am 22 Mai 20 14 sind die Schmetterlinge geschlüpft. Dann wurden sie frei gelassen in die Freiheit.

Als erstes  braucht man Eier von einem Schmetterling. Dann braucht  man noch einen Käfig und eine Brennnessel. Wenn die Raupen schlüpfen, fangen sie sofort an zu fressen. Sie  werden größer und häuten sich. Später werden sie sich verpuppen. Dann nach 2 Wochen  schlüpft  der Schmetterling. 

                                    


Von Harm, Kyrill und Eyyüp

Mir gefällt an den Schmetterlingen, dass sie schöne Flügel haben. Besonderes der kleine Fuchs. Unser Schmetterlingsprojekt läuft gut. Ein paar Raupen haben sich verpuppt. Manchmal schlüpfen aus den Puppen auch keine Schmetterlinge. Aber wir hoffen, dass aus unseren Puppen Schmetterlinge schlüpfen.

Wir freuen uns, denn ein paar Schmetterlinge sind geschlüpft. Es ist ein kleiner Fuchs geworden. Die kleinen Füchse sind sehr hübsch.

Wir haben ein Projekt  über die Schmetterlinge gemacht. Zuerst waren es Raupen. Sie waren 1,50 cm groß. Die Raupen fressen Brennnessel. Sie sind 5,00 cm groß geworden und dann

haben sie sich verpuppt. Die Puppe sieht aus wie ein vergammeltes Blatt und das ist die Tarnung. Nach einer Weile schimmert die Puppe wie Gold. Es dauert 1 bis 2 Wochen dann können die Schmetterlinge schlüpfen. Wir vermuten, dass es der kleine Fuchs wird. Eine Woche ist vergangen. Es waren kleine Füchse. Wir haben sie frei gelassen.

Wir die Kinder der Klasse 3a machen ein Schmetterlingsprojekt. Wir geben ihnen Brennnesseln zum Fressen. Wir hatten einen Raupendienst, der den Raupen Futter vom Sportplatz holte. Der  Dienst war zuverlässig. Die Raupen haben sich früher verpuppt, als wir dachten. Warum wissen wir nicht. Wir wissen nicht genau, was es für Arten werden. Wir wissen nicht, ob es ein Kleiner Fuchs oder ein Distelfalter wird. Unsere Schmetterlinge werden bald schlüpfen. Wir freuen uns drauf.

Unsere Schmetterlinge sind  bereits geschlüpft. Sie sehen schön aus. Wir haben sie versorgt und sie sind weggeflogen. Sie sind Kleine Füchse.    

Wir haben Brennnesseln gepflückt. Wo die Raupen waren. 

Sie haben sich früher verpuppt als wir dachten.

Wir wussten nicht, was es für Arten werden. Die Schmetterlinge sind geschlüpft.

Es sind kleine Füchse geworden.

                   Von Alexander Iltner 

Das Schmetterlingsprojekt ist schön. Die Raupe wächst bis sie 4 cm lang ist.

Die Kinder müssen an den ersten Tagen Brennnesseln holen, damit sie schön fett werden.

Die Kinder glauben, dass es ein kleiner Fuchs wird.
Wir haben 11 Raupen insgesamt.
In der 3d sind schon 2 Schmetterlinge geschlüpft. 

Von Lea

